3apanne 2 (yactb 0)

TadJauubl HCTUHHOCTH

. PaccraBbTe HaJ i CHMBOJIAMH JIOTHYECKHUX onepau;uﬁ HUX HOMeEDa B IIOPAAKe BEIIIOJIHEHHUA OIle-

panuii Ipy¥ BHIYNCJIEHUH BHIDAYKEHHUA.

a) "Av(Bv-—-0)
6) AvBAC

B) AA-(Bv-C)vD
r ~ (AvB)—>C

2. 3anonauTe TabIUIY MCTHHHOCTH JIOTHYECKHUX BhIPAKEHHH.
a) A B AArB - (AAB)
0) A B C AvB (AvB)-»C |-((AvB)—>C)
B) A B C -B Av-B Av-BvC
r) A B C -A -B “-AA-B| " AA-BAC
3. VrakuTe 3HaUeHUA NepeMeHHBIX A U B, ecau:
a) AArB=1 = A= B=_
0) AvB=20 = = =
B) A—->B=0 = = =
r) -(AAB)=0 = A= B =

4. Haiigure Bce mapel 3HaveHMil A u B, npH KOTOpDEIX yKa3aHHOe BhIpaXeHHe NPUHHUMAaeT
JIOXKHOe 3HaYeHHe.

a) -Av-B

B) (A—>B)AB

6)

r)

-A > —B

-(A—->B)A-B

5. Haiigute Bce Tpoiiku 3nauenus L, M u N, npu KOTOpRIX yKasaHHOe BhIpajkeHUe [IPMHUMAaeT
HCTHHHOE 3HAYEHHE:

a) L—-M)AN

B) (Lv M) - (-L A N)

6)

r)

“(L—-M) -

(Lv -M) >N

(L A N))

6. HaiiguTe Bce mesble Yuciaa X, JJIS KOTOPBIX MCTHHHO BHICKA3bIBAHUE:

a) X>H5)A(X+3<11)

“((X>3) > (X>8))

6) —(X>1)n(X®<40)
B) ~((X<6)->(X<2)




7. a)

6)

r)

8. a)

0)

B)

r)

9. a

6)

Kaxoe noruyeckoe BbIpa)keHHe PABHOCHJIBHO BhIpax<eHHIO — (— A v B) v - C?

1) Ar—-B)v—-C 2) ~AvBv-C 3) Av—-BAC 4) (FAAB)vC

Kaxkoe noruueckoe BblpaeHHe PaBHOCHJILHO BhIpaskeHuio (— A v B) v C?

1) (AA—-B)vC 2) ~AvBvC 3) Av-BvC 4) (~AAB)vC

Kaxoe noruyeckoe BeIpa)<eHHe PABHOCHJBHO BhIpaykeHHO — (A v B v C)?

1) AvBvC 2) ~Av-Bv—C 3) AABAC 4) _~AAn~-Ba—-C

Kaxoe mormueckoe BeIpayteHHe paBHOCHJBHO BeIpaxeHUIo (— A v — B) v — C?

1) ~(AAB)v-C 2) ~AA-Bv-C 3) ~AA(~-BA-C) 4) (AAB)AC

Kakoe smornueckoe BHIpa)<eHHe PABHOCHUJIBHO BhIpaxkeHHio — (A A — C) A B?
1) ~AvCAB 3) (AA—-C)A—B
2) ~AABv-—-C 4) ~AABvCAB

Kaxkoe noruyeckoe BripakeHHe PaBHOCHJIBHO BhIpaxkeHHo (— A v —C) A — (— B A C)?

1) ~AvBA-—-C 3) (—AvB)A—-C

2) ~Av—-CaABv-—-C 4) ~AABv-C

Kakoe ynornyecroe BHIpa)KeHHe PABHOCHJIBHO BhIpaXKeHuio — (A A —B) A — (A A C)?

1) - (AA—-BAAACQC) 3) ~(—AvBv—-Av -0

2) ~AvBA-C 4) ~AvBA—-Av-—-C

Kaxoe Jiorudeckoe BhIpa)KeHHe PABHOCHILHO BhIPAXKEHHIO (A AC)v(AA-C)v— (- A—>—B)?
1 3) AvB

2) AA(CvB) 4) B

CumBosiom F 0003HAaUeHO OZHO M3 YKA3aHHBIX HHIKE JOI'MYECKHMX BBIpa’keHUH OT Tpex apry-
meHToB: X, Y, Z. aH dparmedT Tabauibl HCTUHHOCTH Bhipa)enus F:

X Y Z F

0 0 0 0
1 1 0 1
1 0 0 1

Kaxoe Beipaxkenne coorsercrsyer F?

1) - Xv-Yv-—-2Z 2 XA—-YA—-1Z 3) XvYvZ 4) XAY AZ

CumBonoM F 06o3HaueHO OZHO M3 YKA3aHHBIX HHXKE JIOTMYECKHX BBIPAXKEHHUI OT Tpex apry-
meHTOB: X, Y, Z. JaH dparMeHT TaObJIUILI HICTHHHOCTH BhIpaXkeHus F:

X Y Z F

0 0 0 1
1 1 0 1
1 0 0 1

Kakoe BeIpa)keHue cooTBercrByer F?

1) " XA—-YA-1Z 2) XAn—-YA—-1Z 3) XvYv—Z 4) ~XvYVZ
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a) Cumsosom F of603HaueHO 0ZHO M3 yKA3aHHBIX HHMXKE JIOTHUECKHX BhIDa)keHHIH OT Tpex apry-
meHTOB: X, Y, Z. llan dparmesT Tabiaunsl HICTUHHOCTY BHIpaXKeHHusa F:
X Y Z F
0 0 1 1
0 1 0 0
1 0 1 1
‘Kaxoe BeIpa)keHue cooTBeTcTBYeT F?
1) " Xv-YAZ 2) - XvYvZ 3) ~ XA-Yv-—-1Z 4) X A-YVZ
6) Cumsonom F 0603HaueHO 0IHO M3 YKa3aHHBIX HHMKE JIOHYECKHMX BRIDAXXEHHH OT TpeX apry-

menToB: X, Y, Z. llan dparmenT tabauip HCTHHHOCTH BhipaskeHus F:

X

Y

Z

F

0
1
0

1
1
0

0
0
1

1
1
0

Kakoe BrIpa)xeHHe cooTBeTCcTBYeT F?

1) ~XvYA-Z

VYmpocrture norndyeckoe Boipakenue (B - A)A(AVB)A (A - ()

Han ¢parMeHT TAOIHIIE! HCTHHHOCTH BEIPAKEHHA F:

2) -~ XvYvZ

3) XAn—ZvY

X Y Y F
0 0 0 0
0 0 1 0
1 1 1 1
Kaxmum BeIpaskeHneM MoxeT 081TH F7?
1) XAYNZ
2) XV-YVZ
3) XVYVWVZ
4) X N-Y N-Z
xl x2 13 x4 x3 16 x7 F
1 1 0 1 1 1 1 0
1 0 1 0 1 1 0 0
0 1 0 1 1 0 0 1

Kakm H3 npHBEEIEHHEIX HHEE BRIDAKCHHAH Mo®eT ORITE F?

1) =l Ax2 A3 Axd Axd A -6 M —x7
2) =1l Vx2V—a3WVaxd VsV w6V x7
3) x1 A2 Ax3 A—oed Axs Axd M7

4) 1 V-2V x3IV -V -5V x6 V=T

4) - XA~Zv-—-Y




1E Hau dparmesT Tab/IHIE HCTHHHOCTH BEIpA#EHHT F.
~
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x1 x2 x3 x4 X5 x0 x7 x8 F
1 1 0 1 1 1 1 1 0
1 0 1 0 1 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 1 1

Kaxmy BRIpakeHHeM MOEET OBITE F7

1)
2)
3)
4)

a)

6)

r)

—xl Ax2 N —x3 Noxd AxS A —=6 N xT N\ =8
=1 V-2 V3V x4 Vx5V =6V =7V —x8

Haiignte HanMeHbIee 1e/I0e Yuceao X, Ipyd KOTOPOM MCTHMHHO BHICKASBIBAHHE!
((X>3)v(X <38) - (X >4). :

Omeam:

A, B, C — mensble uHcna, A0 KOTOPBIX MCTHHHO BBHICKA3bIBAHHE:
“—(A=B)A((B<A)—>(2C>A) A ({(A <B)—>(A>20).
Yemy paBHo A, ecnu C = 7, B = 167

Omeem:

RaI{OBO HaHﬁOJ’IbLIIBe eJgoe YucJaIo X, OpH KOTOPOM HCTHHHO BBICKa3bIBAHHE:
(99 < X+ X) > (X < (X - 1)?

Omeam:

VKa)xuTe HauMeHbIIIee HeJIoe YHCIo X, AJA KOTOPOr'o HCTHHHO BHICKa3bIBaHHE:
-(X>7) — (X >8)). '

Omeam:
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Jia KaKoro cJ0Ba MCTHHHO BBICKAa3bIBaHME:
— (ITepBaa GykBa cjoBa corjacHad — (Bropas O6ykBa cioBa raacHas v Ilocnemussa GykBa
cJoBa ryacHas))?

1) TOPA 2) BPUKET 3) TPYBKA 4) ITAPAN

JI1s1 KaKOoro CJIOBa JIOKHO BLICKA3bIBaAHHE:
ITepsas 6ykBa ciaoBa corsacHasd — (Bropas 6ykBa cioBa raacHas A Ilocnemaasa OykBa clioBa
raacHas)?

1) JKAPA 2) OPOA 3) Ororoj 4) IIAPAN
Jna Kakoro cjaoBa HCTHHHO BBICKA3bIBaHUeE:

— (IlepBas ¥ mocienHas GyKBbI ClI0OBa cOrjlacHble — IlepBad M ToCTeqHAA GYKBBI CJIOBA
coBmagawT)?

1) KOMOK 2) IIPUBET 3) TPYBKA . 4) OKHO

HaiiguTe snadyeHus Jorndeckux nepemeHHerx A, B, C, D, npu KoTopeix ykaszaHHoe Jormue-
CKoe BbIpasKeHue JoKHO. OTBeT 3aIMUINTEe B BHE CTPOKH M3 YEThIPEX CHMBOJIOB: 3HAYEHHH
nepemeHHEIX A, B, C u D (B ykasarHoM nopsazake). Tak, Hanpumep, crpoka 0101 coorBercT-
ByeT TomMy, 9T0 A=0,B=1,C=0,D = 1.

a)

0)

B)

r)

- (AvBvC(C)»>(Cv—-D)

Omeédm:

(A A —B)— (CvD)

Omeem:

-B>(—Av-CvD)

Omeam:

(AvC)> (CvBv-D)

Omeam:



